

## Память, запечатанная на вечность

7 мая 2019 года заместитель декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И.Азимов, заместитель декана по работе с молодежью О.Р.Рузиев и группа одаренных студентов вместе с председателем махалли Рахимовым Шерматов посетили дома ветеранов Великой Отечественной войны: генерала-майора Абдуллажона Артикбаева и Мусина Ирика Харасовича, проживающих в махалле Лашкарбеги. От имени руководства института участникам войны были вручены памятные подарки. С ними состоялся интересный разговор, который произвел большое впечатление на студентов.



**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И.Азимова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**